

新西兰 少年领导“黑客”团伙 侵入全球130万台电脑

新西兰警方11月30日说,他们逮捕了一名涉嫌领导“黑客”团伙的少年。这个国际网络犯罪团伙曾侵入全球130万台计算机,利用“僵尸程序”和“分布式拒绝服务”等“黑客”攻击方式,盗取计算机使用者的银行账号,牟取暴利。

少年嫌犯

美联社30日报道说,这名涉案少年现年18岁,家住新西兰北岛哈密尔顿市,以网上身份“AKILL”闻名。考虑到他开始作案时还不满18岁,警方没有公开他的姓名。

新西兰警方电子犯罪中心负责人马丁·克莱恩杰茨说,新警方与美国联邦调查局(FBI)以及荷兰警方从今年6月起开始合作,追查一起国际有组织网络犯罪案。警方在“AKILL”家中将他逮捕。接受盘问后,“AKILL”获释,没有受到任何指控,但警方仍将他

视为调查对象之一。

克莱恩杰茨认为,“AKILL”涉嫌领导“一个使用‘僵尸程序’侵入他人计算机的网络犯罪团伙”。

他说,这个少年涉嫌负责编写“黑客”程序,之后卖给多个“黑客”,而这些程序能攻破普通计算机的反间谍软件,他非常聪明,在这方面经验老到,“我们已缴获了一些作案的计算机,并与‘AKILL’交谈,我们正努力搜寻证据,案情将会逐渐明朗,但调查尚处于初级阶段”。

团伙犯罪

《新西兰先驱报》报道说,“AKILL”涉嫌领导的国际网络犯罪团伙名叫“A组”。

FBI怀疑“AKILL”和一名美国同伙于2006年2月23日利用“黑客”手段,致使美国宾夕法尼亚大学工程学院的网络服务器瘫痪。

这名涉案同伙现年21岁,名叫瑞安·戈尔德施泰因,已在美国遭到起诉。

官方说,这台服务器在正常情况下每天应接收450份文件下载请求,而在被“黑”的4日内,服务器却接到7万份请求。经过调查,FBI找出两个涉案计算机代码,其中一个属于戈尔德施泰因,而另一个则来自新西兰。

戈尔德施泰因被指控涉嫌共谋网络诈骗,如果这项罪名成立,他将面临最多5年监禁和25万美元罚款。

戈尔德施泰因自己拒不承认有罪,在交保释金后获释,正等待定于明年3月10日开始的庭审。

损失惊人

《新西兰先驱报》报道说,在宾夕法尼亚大学工程学院的网络服务器瘫痪一案中,“AKILL”和戈尔德施泰因涉

嫌令5万台计算机感染“僵尸程序”。

这种程序是散发间谍软件、广告软件和垃圾邮件的罪魁祸首,它通过聊天室、文件共享网络感染存在漏洞的计算机,而这些被感染的计算机所保存的信息都可以被“黑客”取用。“黑客”利用“僵尸程序”窃取他人信用卡信息、破坏股票交易等。FBI正在全力缉捕这一利用“僵尸程序”在网上作案的“黑客”团伙。自6月份开始调查以来,已经有8人遭到指控,还另外发出了13份通缉令。FBI估计这一团伙利用的“僵尸程序”已感染了全球上百万台计算机,给受害者带来的损失超过2000万美元。

克莱恩杰茨说,“AKILL”可能面临的指控包括未经许可侵入他人计算机以及拥有“黑客”工具,如果上述罪名成立,他将被判最多10年监禁。

杜鹃(新华社供本报特稿)

美国 男子涉嫌“下药”迫情人流产

美国威斯康星州阿普尔顿一名已婚男子涉嫌在买给情人的饮料中投下堕胎药,导致后者两次流产。

当地警方11月27日逮捕了这名男子。他受到多项重罪指控,一旦罪名成立,将面临最高99.5年的监禁。

甜点下药

现年34岁的马尼什库马尔·帕特尔1999年从印度移民至美国威斯康星州,在那里拥有14座加油站、1家旅馆和其他产业。他已经结婚,但自2001年起同39岁的家庭医生达尔沙娜·帕特尔保持情人关系,两人有一个3岁的儿子。

今年8月,达尔沙娜发现自己怀孕。得知这一消息后,帕特尔开始对达尔沙娜关怀备至,不仅前往达尔沙娜家为她做饭,还承诺一定会对她负责,同她生活在一起。

9月17日,怀孕不足7周的达尔沙娜和帕特尔驾车带着他们的儿子外出用餐,帕特尔中途下车前往一家冰激凌店为达尔沙娜买甜点。

达尔沙娜在诉状中说,她当时留在车内,透过冰激凌店的玻璃看见帕特尔将一杯饮料分成两杯,把其中一杯递给她前还使劲搅了搅。

她说,自己随后发现饮料杯边缘有白色粉末,因此有些怀疑,便谎称胃部不适,没喝那杯饮料。而儿子要喝那杯饮料时,又遭帕特尔阻止。

达尔沙娜将饮料带回办公室冰箱内冷藏,但并未饮用。

虽然没有喝下这杯饮料,但达尔沙娜食用过帕特尔在

她怀孕后提供给她的其他食品和饮料。9月30日,达尔沙娜流产。一周后,心存疑虑的她将杯中残留物送去加利福尼亚一家实验室化验,结果证实饮料中含有堕胎药RU-486。愤怒的达尔沙娜11月1日向警察局报了案。警方随后从帕特尔家中搜出RU-486药片。

蓄谋已久

达尔沙娜说,帕特尔还是造成她2006年12月流产的罪魁祸首。她说,帕特尔告诉调查人员,他曾向他人咨询如何中止怀孕。后者向他建议RU-486,并从印度给他寄来这种在美国管理更为严格的药片。

帕特尔告诉调查人员,他相信达尔沙娜9月30日流产的孩子是他的,而生孩子只是达尔沙娜一厢情愿。他说自己“不想再要孩子”,而当调查人员询问他在得知达尔沙娜今年8月再次怀孕后的反应时,

帕特尔说他不要这个孩子。瑞安·卡彭特警官说,帕特尔承认曾给过达尔沙娜药片,但拒绝说出下药细节。

另一名警官加里·肖泰斯说,帕特尔在得知情人怀孕后才开始对她“感兴趣”。

重罪指控

帕特尔除面临一级故意杀人罪,还被控犯有将外来物品放在食物中、私自运输和拥有处方药等7项重罪和其他两项较轻罪行。帕特尔对所有指控予以否认。

关于案件的初步听证会将在12月2日举行。

闫洁(新华社供本报特稿)

英国 最小划手年仅17岁,为给慈善机构募集善款—— 4名金发美女愿裸体划船横渡大西洋

为了给癌症慈善机构募集25万英镑的善款,4名英国金发美女打算从12月2日起,在67天内划船横渡2900英里宽的大西洋。4名英国女子宣称,如果她们能在出发前就募集到10万英镑的善款,那么她们将会脱光衣服,一丝不挂地裸体划过风波险恶的大西洋。据悉,4名女子中年龄最小的划手只有17岁,如果她们成功如愿横渡大西洋,那么将一举打破数项世界纪录,包括年龄最小划手纪录、裸体划船横渡大西洋纪录、最快速度横渡大西洋的女子四人组纪录等。



4名金发美女站在划船前合影

4名女子划船横渡大西洋

据报道,这4名打算赤身裸体划船横渡大西洋的英国金发美女分别是现年24岁的英国里丁市女孩萨拉·杜夫、现年32岁的英国亨利市女子克莱尔·路易丝·德斯伯鲁、现年32岁的伦敦市女摄影师菲奥娜·沃勒和年仅17岁的曼彻斯特市中学生雷切尔·弗兰德斯。

据悉,为了给英国几家癌症慈善机构募集到25万英镑的善款,4名女子已经组成了“大西洋天使”划船队,并决定参加“2007年大西洋划船赛”,于今年12月2日从西班牙加那利群岛拉戈梅拉港出发,划船横渡2900英里宽的大西洋,

并在67天以内抵达加勒比海的安提瓜岛!

募到10万就裸体横渡

但让人目瞪口呆的是,4名金发美女在她们网站上宣称,如果她们能在出发之前就募集到10万英镑的善款,那么她们将会脱光衣服,一丝不挂地划出加那利群岛港口,并且横渡大西洋的大多数旅程中,她们都将赤身裸体,任由风吹浪打,烈日曝晒。4名女子在网站上宣布说:“如果我们在本周日募集到10万英镑,我们将赤身裸体划出拉戈梅拉港,不错,4个赤裸的金发美女,4把桨,共同征服一个海洋,请赶快捐赠吧。”

4名“大西洋天使”支持的慈善机构包括“英国癌症研究”组织、英国海伦·罗拉森癌症康复慈善机构、特里尼蒂救济院等,4名女子之所以选择癌症慈善机构作为她们

募捐帮助的对象,主要是因为她们自己或亲友都曾遭遇过致命的癌症,譬如菲奥娜的母亲已经死于癌症,而她自己也曾患过癌症,但目前已经康复。

可能遭遇12米高巨浪

据悉,4名女子乘坐的“银云号”划船长达8.84米,相当于一个成年雄性虎鲸的长度。船上没有任何发动机或帆,她们将全凭浆划过大西洋。据悉,4名女子每天将会划上两小时,再休息两小时,如此周而复始。她们完全清楚,在变幻莫测的大西洋上,她们可能会遭遇12米高的巨浪,她们必须忍受危险的天气、极端的酷热,此外她们还需躲避巨大的商船,防止受到不友好的海洋生物的攻击。

4名女子乘坐的划船如果被风浪掀翻,具有自我“翻身”功能,船尾的一个小船舱可以供划手睡眠、储存电子和

导航设备,船头还有一个防水储存区、食物储存区等。

被家人朋友称做“疯子”

据悉,24岁的萨拉是一名消费者研究员,她平时喜欢睡觉和骑马。萨拉称,当她身处大洋上时,她肯定会想念她的母亲、家人、朋友和她的爱马斯派克以及几只宠物猫。萨拉称,她的座右铭是:“总是去做你最害怕做的事。”

32岁的克莱尔说:“我的座右铭是:‘不要为你做过的事情后悔,为那些你不敢去做的事后悔。’”

32岁的菲奥娜则对记者说:“我们的家人和朋友都说我们是疯子,也许我们是,但是,如果我们能够尽可能募集到更多的善款帮助他人,我们会毫不犹豫地接受这一挑战。”

17岁女孩成为最小挑战者

现年17岁的雷切尔则希望成为有史以来划船横渡大西洋的最年轻挑战者,雷切尔说:“我想做一些能够让我挑战自己极限的事情。”

据比赛组织者西蒙·乔克称,如果“大西洋天使”女子4人组真能在67天7小时20分钟内横渡大西洋,那么她们可能将打破数项世界纪录,包括横渡大西洋年龄最小划手纪录、最快速度横渡大西洋的女子四人组纪录等。

快综

揭秘中华眼科秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝眼痒流泪、有脓肉、肿痛异常,昆明知县呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,经半月,脓肉尽消,目清睛亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天,名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药难造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京南门门诊部眼科中央路236号开展免费试用特大援助活动。每天仅限30人。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689

过敏病不容忽视

特邀中国过敏病研究院桂芳主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、过敏性结膜炎、过敏性支气管炎、哮喘、鼻炎)为何容易反复发作。

许多慢性过敏病患者身上往往不止一种病,而不同疾病之间又相互影响最终形成恶性循环,同时现代医学治疗过敏病有皮肤科、呼吸科、眼科、五官科等而过敏性疾病发病是多学科,根源人体内有大量过敏原,而过敏原自然界有成上千万种,例如动物毛、皮屑、昆虫、植物的叶茎、花、果、树木、海鲜、蛋白质、豆制品等,化学物质及化妆品等。看任何过敏性疾病,必须找对专业医疗机构及专业专家是根治过敏病关键所在。而南京市鼓楼专家门诊部是国内最早成立过敏病专业机构之一。据世界卫生组织最近统计:过敏病患者寿命比没有过敏病患者寿命短10-20年。过敏病是内脏器官过敏发生通过皮肤表现

出来,侵犯呼吸道、肝、肾、胃肠,五官等器官,严重时会引起喉头水肿,窒息死亡。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

“中医脱敏疗法”“基因重组技术”治疗过敏病轰动医学界

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂芳主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏病体质。而基因治疗是运用DNA重组技术来修复或调节细胞中有缺陷基因,使细胞恢复正常功能,达到治疗疾病的目的。短期内症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易发作”两大医学难题,该疗法处于世界领先水平。

会诊时间:12月2日至31日 会诊期间复诊患者免费赠送脱敏药物(克敏2支)及初诊者(克敏1支)无假日医院

电话:025-84707298 注:本院省市绝无分院,谨防假冒。地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心(省水利厅大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下车